

爷爷奶奶的“小皇帝” 父母眼里的“乖宝宝” 3岁小梓赫情商还真高



常言道：“隔辈亲”，爷爷奶奶总会给自己的孙子孙女无尽的宠爱，但是过分的溺爱，也会引起不少年轻父母的不满。薛城区的小梓赫虽然年龄尚小，但是已经知道了爷爷奶奶总会尽力答应自己的任何要求，因此在爷爷奶奶面前经常像个“小皇帝”一样发号施令，但是单独和爸爸妈妈在一起的时候没有了爷爷奶奶的“庇护”，瞬间就变成了一个“乖宝宝”。梓赫“两面派”的行为让他的妈妈感到很无奈。

梓赫今年三岁，还没有上幼儿园，由于爸爸妈妈白天工作忙，就由爷爷奶奶照顾，爸爸妈妈下班后，再由爸爸妈妈来照顾。跟爷爷奶奶在一起的时候梓赫总是特别开心，因为自己想做什么、不想做什么，爷爷奶奶总会满足自己，而跟爸爸妈妈在一起的时候自己的一些要求总是得不到满足。

近日一家老小吃过晚饭后，爷爷奶奶还没有回自己家，梓赫就趁机向爷爷奶奶提出要求，想去外面的快餐店里吃冰激

凌，并到快餐店里的儿童游乐区去玩。梓赫的妈妈知道后直接拒绝了梓赫。梓赫当着爷爷奶奶的面哭了起来，由于梓赫的妈妈和爷爷奶奶早就知道了梓赫的“小伎俩”，是希望通过哭获得爷爷奶奶的同情，从而达到自己出去玩的目的，于是梓赫的妈妈赶紧跟公婆使了个眼色，让他们赶紧回自己家。爷爷奶奶走后梓赫仍旧捂着眼睛站在门口哭。

梓赫的妈妈告诉梓赫：“你爷爷奶奶已经回家了。”梓赫边哭边透过指缝

环顾四周，当看到爷爷奶奶真的已经走了后，便停止了哭，然后自己一个人跑到沙发上玩玩具，只字不提要出去玩的事。

梓赫的“两面派”行为让他的妈妈感到又可气又好笑：“现在孩子越大越有心眼，学会在爷爷奶奶面前撒娇了，我知道爷爷奶奶也是疼孙子，但是孩子也不能总惯着。”梓赫妈妈说。

(记者 杨舒)



两家老人“搭桥” 对门邻居熟络了

“现在住在这里，感觉整栋楼的邻居都和陌生人一样，见面只是打个招呼，就算对门邻居，也不一定熟悉，就谈不上做朋友了。”刚搬入新城区某小区不久的小马这样说道。

“有的时候也想和对门邻居聊聊天，可是大家一见面就不知道说什么，一个招呼应付一下就完了。等到下次再见面还只是一个招呼，怎么才能解决这样的问题呢？”和小马有着同样困惑的刘先生很想打破这种有点冷的邻里关系。

然而随着小马的妈妈来给小马照顾孩子开始，小马和对门邻居就熟络了起来，小马感觉不可思议。原来，小马的妈妈在小马上班时，带着孩子去楼下玩耍，由于次数多了，总会碰到对门邻居的妈妈，也带着自己的孙子出来玩，这样一来二去两位老人从开始打招呼到一起下楼带孩子玩耍。

“慢慢地就这样熟悉起来了，这还不算，一天我下班回家发现对门邻居的妈妈带着小孩子正在我家里和妈妈聊天，看情形两位老人已经很熟悉了。不一会儿，对门邻居的妈妈手机响了，原来是对门下班回家发现孩子没在家，就打电话询问一下。当得知在我们家里时，他也来到了我们家，我便邀请他进来坐坐，随后我们也开始聊起了天。”小马介绍说。

“后来，我问妈妈怎么和对门邻居的妈妈这么熟悉时，妈妈告诉我，‘我们先是下楼时碰到，后来一起聊天感觉不错，再加上是对门邻居，远亲不如近邻这可是句老话。后来，我把咱家买来的新鲜蔬菜送点儿给对门家小孩子吃，他们有些东西也送给咱们，这一来二去的，话也多了，便熟悉了起来，就这么简单。’由于两家老人的‘搭桥’，我们两家的年轻人也频繁地来往了。”小马说道，“原来和对门见面只是打招呼，到现在成了很好的朋友，妈妈的行为告诉我们，和邻居多来往，多沟通，很快邻居们都可以变成很好的朋友。住在这样温暖的大环境下才显得舒心。”

(记者 李帅)



在光明广场的树林里，每天都聚集一批戏曲票友，伴唱、登场都是自个上，你方唱罢柳琴戏《喝面叶》，我又演唱豫剧《朝阳沟》，吸引了不少市民前来过戏瘾。(记者 孙明春 摄)



常回家看看胜过花钱买礼物

张妈妈：希望孩子能多陪陪我

母亲节近在眼前，相信很多为了给最爱的妈妈准备一份让妈妈满意的礼物的儿女们正在头疼，为了表达对妈妈的爱，无论准备什么样的礼物都会感觉不是最好的。家住市中区的杨女士就是这其中一个。

“我最近一个星期，下班后就去逛街，想着给妈妈准备礼物，银饰店逛完了，去金店，想到这金银首饰也不一定让妈妈喜欢，干脆还是和以前一样开始逛街选套衣服，可是想到每年都是送衣服给妈妈，也没有新意，就这样选来选去，到现在还没有确定到底准备什么样的礼物。”杨女士一想到这个问题就头痛。据杨女士介绍，结婚三年的杨女士去年有了孩子后，才深刻地体会到做妈妈的不容易，这才想到要给两位妈妈准备她们满意的礼物。有着同样问题的不在少数，家住市中的小李也正在考虑到底给妈妈买什么礼物。“买衣服我不会选，现在正在考虑给妈妈买个银手镯，不是很贵，妈妈应该能接受，如果买黄金饰品的话，估计妈妈又得说我乱花钱了。”小李说道。

在儿女们正在为给妈妈准备什



么样的礼物而烦恼时，妈妈们最想要的到底是什么呢？“现在什么也不缺，不想让儿女乱花钱，不需要什么礼物，有空来陪我会儿就行。”张女士说道。已经退休在家的张女士平时比较清闲，女儿已经出嫁，儿子在外地工作。张女士最大的爱好就是和邻居们聊天。“这几天大家都在聊，孩子又给买了什么什么，可是我们并不缺这些东西，一年两年的衣服

都和新的似的，根本不用年年买。”张女士说道，“其实在聊天时，我们老伙计们最想的还是孩子能在身边过几天，特别是一些孩子在外地工作的邻居，更是希望这样。所以，我们最希望的就是孩子能陪我几天，就像孩子小时候天天在眼前时那样。至于礼物，根本不用准备什么。”张女士最后说道。

(记者 李帅)

八旬老太中奖千元 分给儿女沾沾喜气

家住市中区亚细亚双利组团的李老太，在几天前偶然一次购买彩票后刮出了一个二等奖，领得奖金后，老人给儿女们每人分了100元钱，让一家人都沾沾喜气。

李老太今年已88岁高龄，上个月月初，当时还住在市工商局宿舍小儿子家的她，看到小儿子经常购买双色球，便受其影响，打算拿出一部分零钱也购买一些。刚开始，李老太同小儿子一起，也是从购买双色球开始，但连续买了几期，老太仍未掌握双色球的玩法。而且由于她的视力不好，每次电视直播开奖时也看不清，感觉此玩法还是有些不过瘾。于是，玩心尚浓的李老太还是决定尝试老式的刮刮乐玩法，遂拿出20元钱交给小儿子，叮嘱他分两次购买。

于是在4月下旬，李老太的小儿子买了5张刮刮乐下的“配对游戏”彩票，但当天晚上只中了两元钱。随后，李老太吩咐小儿子第二天用这两块钱再购买一注。第二天傍晚，李老太的小儿子带着六注彩票回到家中，但刮了前五个连在一起的彩票均没有中奖。一家人抱着试一试的心情刮开了第六张彩票，谁知这张彩票有三个数字相同，显示为1000元，为该类型彩票的二等奖。得知自己中奖后，李老太也欣喜异常，待小儿子领来奖金后，她随手抽了一张“毛爷爷”递给了小儿子，笑称：“我留着钱也没什么用，刮来的钱让大家沾沾喜气。”

5月，李老太来到了位于亚细亚的小闺女家，在一次周末家庭聚会中，李老太给每个儿女递上了一张“毛爷爷”，一家人也在李老太的喜气之下显得更加和睦。

(记者 王龙飞)